Algorhyme (von Radia Perlman)
Sinngeman ins Deutsche (ibersetzt:

Ich glaube, ich wird’ niemals sehen

Was Schdneres als ein Diagramm in Form eines Baumes
Ein Baum dessen bedeutendste Eigenschaft

Ist eine Schlaufenlose Verbindung

Ein Baum muss sich ausbreiten kdnnen

So erreichen Pakete jedes LAN

Zuerst muss die Wurzel ausgewahlt werden
Mit ID wird es gewahlt

Die geringsten Kosten auf den Pfaden wurden herausgesucht
Diese Pfade befinden sich in diesem Baum

Ein Netz gemacht von Leuten wie mir

Dann griinden Brlicken den Spanning Tree.

Und nun den Inhalt in deutschen Reimen:

Algorhythmus

Das Schonste, das ich mir vorstellen kann,
Ist ein hiibsches Baum-Diagramm.

Dessen groBte Eigenschaft,

Dass nirgendwo ne Schlaufe klafft.

Wie ein Baum breitet ’s sich aus

So finden Pakete das richt'ge LAN heraus.
Zuerst die Wurzel ausgewahlt,

Uber die ID wird ausgezéhlt.

Gesucht wird hier der schnellste Weg,
Und im Baum gleich festgelegt.

Als Netzwerk wird es kurzer Hand
Einfach ,,Spanning-Tree" genannt.
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